



各位

平成 21 年 10 月 26 日 会社名 日本電産サーボ株式会社 代表者名 代表取締役社長 田島 卓也 (コード番号 6585 東証第二部) 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 坂本 博 TEL (0277) 53-8817

当社の親会社 日本電産株式会社 代表者名 代表取締役社長 永守 重信 (コード番号 6594 東証・大証第一部)

第2四半期連結累計期間の業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ

最近の業績の動向を踏まえ、平成21年7月24日に公表いたしました平成22年3月期(平成21年4月1日~平成22年3月31日)の第2四半期連結累計期間の連結業績予想を下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 平成22年3月期第2四半期連結累計期間 連結業績予想数値の修正(平成21年4月1日~平成21年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前 回 発 表 予 想 (A)	9,000	200	200	100	2.81
今 回 発 表 (B)	9, 613	359	396	323	9.09
増 減 額 (B - A)	613	159	196	223	
増 減 率 (%)	6.8	79. 5	98.0	223. 0	_
(ご参考)前期第2四半期実績					
(平成 21 年 3 月期第 2 四半期)	15, 474	1, 225	1, 317	1,007	28. 33

2. 修正の主な理由

第2四半期連結累計期間連結業績

第2四半期連結累計期間業績につきましては、平成21年7月24日付けの「平成22年3月期 第1四半期決算短信」で公表しておりますが、上記のとおり上方修正をいたします。営業利益等につきましては、WPRTMプロジェクトの実行により原価改善、経費節減等に全社挙げて取り組んだ結果、前回の第2四半期連結累計期間予想を上回る結果となりました。尚、通期予想につきましては、今般の長期化している景気悪化の影響リスクを鑑みて、今回の数値修正は行わないものとしました。

(注)上記の業績予想につきましては、現時点において入手可能な情報に基づき作成したものであり実際の業績は、さまざまな要因により見通しと異なる結果となる場合があります。

WPR は、2008 年に日本電産(株)の永守重信が自身の独自の経営手法に付した名称です。 WPR m は、日本電産(株)の日本国における商標です。 WPR $^{\odot}$ 日本電産(株) 永守重信 2008 年